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OZNÁMENÍ O ZAHÁJENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ
1) Identifikace zadavatele

Název/Obchodní firma:

K – INTERIER Morava s.r.o.
Sídlo:



Kotkova 271/6, 703 00 Ostrava - Vítkovice

Zastoupen:


Jaroslav Kukač, jednatel

IČ:



26878721

2) Název zakázky
„Pořízení strojního vybavení pro společnost K – INTERIER Morava s.r.o.“
3) Druh zakázky
Dodávky
4) Předmět zakázky
Předmětem této zakázky je dodávka nové výrobní technologie - CNC obráběcího centra a sublimační tiskárny, blíže specifikované zadávací dokumentací a jejími přílohami a dále poskytnutí všech souvisejících služeb nezbytných ke splnění zakázky.
Zakázka je rozdělena na 2 části, a to následujícím způsobem:

Část 1 – CNC obráběcí centrum 
Část 2 – sublimační tiskárna 

Účastník je oprávněn podat nabídku na všechny či některé části zakázky. Zadavatel tak umožňuje účastníkům, aby podali nabídky na více částí zakázky. V takovém případě jsou účastníci povinni pro každou část zakázky, o jejíž zadání se chtějí ucházet, podat samostatnou nabídku, pokud účastník hodlá podat nabídku na více částí zakázky, podá více samostatně zabalených nabídek obsahujících veškeré náležitosti a dokumenty požadované pro danou část zakázky. 

5) Lhůta a místo pro podání nabídky
Nabídka bude doručena do sídla osoby zastupující zadavatele, tj. na adresu Erste Grantika Advisory, a.s., Jánská 448/10, 602 00 Brno, nejpozději 3. 1. 2018 do 11:00 hod. Účastník může nabídku na výše uvedenou adresu zaslat poštou nebo ji podat osobně v pracovní dny od 8:00 do 15:00 hodin a v poslední den lhůty pro podání nabídek od 8:00 do 11:00 hodin.
6) Kontaktní osoba zadavatele

Bc. Ing. Iveta Prášková, telefon: + 420 739 547 265, + 420 515 917 653, 
E-mail:
praskova@grantika.cz
7) Další (nepovinné) informace

Celková předpokládaná hodnota zakázky činí 

5.760.720 Kč bez DPH

•
z toho část 1 



5.460.820 Kč bez DPH
tuto hodnotu bez DPH pro část 1 považuje zadavatel za nepřekročitelnou, tzn., že představuje horní hranici nabídkové ceny bez DPH nabídnuté účastníkem, kterou zadavatel považuje za přípustnou pro realizaci zakázky s ohledem na rozpočtové možnosti zadavatele. V případě, že nabídková cena pro část 1 některého z účastníků přesáhne tuto hodnotu, zadavatel přistoupí k vyloučení předmětného účastníka zadávacího řízení z důvodu nesplnění požadavků zadavatele.

•
z toho část 2 



299.900 Kč bez DPH
tuto hodnotu bez DPH pro část 2 považuje zadavatel za nepřekročitelnou, tzn., že představuje horní hranici nabídkové ceny bez DPH nabídnuté účastníkem, kterou zadavatel považuje za přípustnou pro realizaci zakázky s ohledem na rozpočtové možnosti zadavatele. V případě, že nabídková cena pro část 2 některého z účastníků přesáhne tuto hodnotu, zadavatel přistoupí k vyloučení předmětného účastníka zadávacího řízení z důvodu nesplnění požadavků zadavatele.
Nejedná se o veřejnou zakázku realizovanou dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.
Dle § 2 e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, ve znění pozdějších předpisů, je vybraný dodavatel osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly.

Kompletní nabídka bude předložena v českém nebo slovenském jazyce v listinné podobě.
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